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Утворено робочу групу 
з удосконалення Закону 
«Про очищення влади»

Про це 13 січня під час прес-кон-
ференції повідомила директор Де-
партаменту з питань люстрації Мі ніс-
терства юстиції України Тетяна Коза-
ченко. За її словами, нині йде активна 
робота й обговорення можливих змін, 
покликаних удосконалити люстрацій-
ний закон.

Серед можливих майбутніх змін  – 
надання більшої незалежності та  роз-
ширення повноважень органу, який 
організує проведення перевірок, а  та-
кож узгодження двох законів: Закону 
про відновлення довіри до судової вла-
ди в  Україні та  Закону про  очищення 
влади.

У свою чергу член Громадської ради 
з  люстрації при Міністерстві юсти-
ції України Карл Волох повідомив, 
що при підготовці змін буде розгляну-
то вдосконалення порядку люстрації 
суддів. Нині це питання є  предметом 
діалогу з  Верховним Судом України, 
який зробив конституційне подання 
щодо відповідності Основному Зако-
ну країни окремих положень люстра-
ційного закону.

Ще одним напрямом удосконалення 
є  можливість повернення військових 
спеціалістів на свої посади.

На цей час до  реєстру люстрованих 
осіб вже внесено 374 особи, і  ця циф-
ра поступово зростає. Однак, за слова-
ми Тетяни Козаченко, багато чиновни-
ків намагаються оскаржити свої звіль-
нення. Наразі в судах перебуває близь-
ко 170 подібних справ. Більше полови-

ни оскаржень зробили працівники про-
куратури. 10  % оскаржень надійшли 
від працівників податкової і фіскальної 
служби, близько 7 % – від працівників 
МВС.  Решта  – оскарження звільнень 
працівниками СБУ і  представниками 
інших органів.

Міністр юстиції представив 
кандидатів на нових членів 

команди Мін’юсту
Міністр юстиції Павло Петренко 

14 січня під час прес-конференції в Ка-
бінеті Міністрів представив кандидатів 
на  заступника і  топ-менеджерів вико-
навчої та реєстраційної служб.

Павло Петренко розповів, що 
в  Мін’юсті незабаром почнуть працю-
вати іноземні фахівці, які  зголосилися 
стати громадянами України. Вони опі-
куватимуться проведенням реформ, 
що мають бути запроваджені впродовж 
цього року.

За його словами, найближчим ча-
сом має відбутися засідання комісії 
про отримання громадянства при Пре-
зиденті України, за  підсумками якого 
грузинські експерти будуть призначені 
на керівні посади у Міністерстві юсти-
ції України.

Гія Гецадзе  – стане заступником 
Міністра юстиції, який опікуватиметь-
ся антикорупційною політикою, кадро-
вою комісією та комітетом реформ;

Джамбул Ебаноїдзе та  Георгій Ци-
клаурі будуть призначені на керівні по-
сади у Державній реєстраційній службі;

Хатія Шелія отримає керівну по-
саду в  системі Державної виконавчої 
служби.

Огляд подій
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Триває робота над проектом 
«Підтримка реформи 

кримінальної юстиції в Україні»
У Міністерстві юстиції України від-

булася робоча зустріч представни-
ків Департаменту юстиції та  безпеки 
з  консультантами МЗС Данії та  пред-
ставниками проекту «Підтримка ре-
форми кримінальної юстиції в  Украї-
ні», який реалізується Радою Європи 
за підтримки Уряду Данії.

У рамках підготовки чергової фази 
проекту обговорювалися питання 
щодо стану реформування органів кри-
мінальної юстиції, насамперед орга-
нів прокуратури, реформування судо-
вої системи та подальших планів з цих 
питань з огляду на Програму діяльності 
Кабінету Міністрів України та Страте-
гію сталого розвитку «Україна – 2020».

Обговорювалась роль Міністерства 
юстиції у  формуванні державної полі-
тики у  відповідних сферах. Зокрема, 
поінформовано про  розроблення Мі-
ністерством юстиції проектів норма-
тивно-правових актів Кабінету Мініст-
рів України з метою забезпечення реа-
лізації Закону України «Про прокура-
туру», ухваленого Верховною Радою 
України 14 жовтня 2014 року.

Під час зустрічі акцентувалась ува-
га на  важливості та  ефективності 
співробітництва Міністерства юсти-
ції з Радою Європи в рамках поточно-
го проекту «Підтримка реформи кри-
мінальної юстиції в Україні».

Іспит на право займатися 
нотаріальною діяльністю 

відбудеться 11 лютого
Відповідне рішення було прийнято 

Вищою кваліфікаційною комісією нота-
ріату при Міністерстві юстиції України.

Під час засідання Міністр юстиції 
Павло Петренко зазначив, що  голов-
ним досягненням першого електрон-

ного іспиту стала повна відсутність 
суб’єктивізму.

«Це правило треба зберегти без 
будь-яких виключень. Я  переконаний, 
що й другий екзамен пройде на такому 
ж високому рівні», – наголосив Павло 
Петренко.

Члени комісії також розглянули до-
кументи та прийняли рішення щодо до-
пуску заінтересованих осіб до складан-
ня кваліфікаційного іспиту. За даними 
учасників засідання, документи для до-
пуску до  іспиту подали 93 особи. Ок-
рім того, було затверджено графік про-
ведення кваліфікаційного іспиту.

Україна вивчає досвід роботи 
центрального антикорупційного 

бюро Польщі
19 січня відбулася зустріч першо-

го заступника Міністра юстиції Ната-
лії Севостьянової з  Головою Цент-
рального антикорупційного бюро Рес-
публіки Польща паном Павелом Вой-
туніком в рамках його візиту до Украї-
ни. Під час зустрічі обговорювались 
питання боротьби з  корупцією, ство-
рення Національного антикорупційно-
го бюро та відповідного Агентства, яке 
в системі виконавчої влади опікувати-
меться визначенням антикорупційної 
політики в державі.

Павел Войтунік наголосив, що Поль-
ща хотіла б активніше передавати укра-
їнцям свій досвід у цій сфері, особливо 
з  урахуванням того негативного дос-
віду, який отримали в процесі антико-
рупційного реформування протягом 
8-ми років, як  діє Бюро, аби в  Україні 
уникали подібних проблем.

Польська сторона окреслила акту-
альні проблеми, з  якими зіткається 
у  своїй роботі Центральне антикоруп-
ційне бюро у Польщі та запропонувала 
проведення для українців тренінгів, се-
мінарів, експертних зустрічей.
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Роберт Сіверс, директор Департа-
менту антикорупційної політики, наго-
лосив, що їх цікавить насамперед пре-
вентивна функція у веденні антикоруп-
ційної політики, а саме – ведення анти-
корупційної політики, вирішення пи-
тання конфлікту інтересів, деклару-
вання, перевірки на доброчесність, на-
вчання.

Під час зустрічі наголошувалось, 
що співпраця з польською стороною до-
поможе запровадити стандарти анти-
корупційної політики, на  які  з  нетер-
пінням очікує українське суспільство.

Структурні підрозділи 
у системі юстиції буде 

скорочено майже вдвічі
Міністерство юстиції України роз-

починає оптимізацію системи юстиції, 
під час якої буде приблизно вдвічі ско-
рочено кількість структурних підрозді-
лів. Про це 20 січня під час прес-конфе-
ренції в  Кабінеті Міністрів повідоми-
ла перший заступник Міністра юстиції 
Наталія Севостьянова.

Це пов’язано із виникненням чисель-
них системних проблем в  діяльності 
органів юстиції. Серед них: відсутність 
мотивації працівників через низьку за-
робітну плату, бюрократія, надлиш-
кова кількість керівників відносно за-
гальної кількості працівників у  систе-
мі, подвійне підпорядкування. Для ви-
рішення цієї проблеми розроблено па-
кет оптимізації, який включає скоро-
чення чисельності підрозділів системи 
юстиції з 45 до близько 25. Також буде 
скорочено на  20  % чисельність цент-
рального апарату.

Окрім цього, в Міністерстві юстиції 
буде запроваджена нова кадрова полі-
тика. Також буде створено три струк-
турні підрозділи: Комітет реформ, Мо-
ніторинговий центр та  Кадрову комі-
сію. Останню, за  словами Наталії Се-

востьянової, очолить грузинський екс-
перт Гія Гецадзе. Також буде проведена 
перевірка ефективності усіх працівни-
ків системи юстиції як у центральному 
апараті, так і  на  місцях. Після цього 
планується відкрити конкурс з відбору 
персоналу на вакантні посади.

Наталія Севостьянова повідоми-
ла, що  нова кадрова політика поля-
гає у  тому, що  усі співробітники ма-
ють пройти перевірку. Якщо перевір-
ка встановить, що  працівник працю-
вав належним чином і  не  був поміче-
ний у корупції, він отримає можливість 
підвищення.

За її словами, процес скорочення пе-
редбачає збереження нині існуючого 
заробітного фонду. Його буде розподі-
лено між працівниками, які  працюва-
тимуть вже в  оптимізованій структу-
рі. Це забезпечить збільшення зарплат 
у системі юстиції.

За матеріалами Прес-служби 
Міністерства юстиції України


